



Elbląg, dnia 7.02.2024 r.

ZP.271.01.2.2024

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Budowę sieci kanalizacji sanitarnej wraz z przyłączami oraz odcinkiem sieci kanalizacji deszczowej w miejscowości Gronowo Górne”

Numer ogłoszenia o zamówieniu: 2024/BZP 00070493/01 z dnia 26.01.2024

Numer postępowania: ZP.271.01.2024

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

W odpowiedzi na wnioski Wykonawców, które wpłynęły do Zamawiającego w dniach 31.01.-05.02.2024 r. o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia /dalej zwanej SWZ/, w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „Budowę sieci kanalizacji sanitarnej wraz z przyłączami oraz odcinkiem sieci kanalizacji deszczowej w miejscowości Gronowo Górne” zgodnie z art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.) /zwanej dalej Pzp/, Zamawiający przekazuje treść pytania i udziela wyjaśnień treści SWZ w oparciu o art. 284 ust. 6 Pzp. w sposób następujący:

Pytanie 1

Czy Zamawiający uzna za spełnione wymagania dot. zdolności technicznej (doświadczenia) jeżeli Wykonawca przedstawi dwie roboty wykonane w ciągu ostatnich 5 lat na kwotę nie mniejszą niż 1000000zł brutto każda dotyczące wykonania kanalizacji deszczowej (burzowej)?

Odpowiedź na pytanie 1

Zamawiający nie uzna za spełnione wymagania dot. zdolności technicznej (doświadczenia) jeżeli Wykonawca przedstawi dwie roboty wykonane w ciągu ostatnich 5 lat na kwotę nie mniejszą niż 1000000zł brutto każda dotyczące wykonania kanalizacji deszczowej (burzowej).

Roboty budowlane polegające na budowie sieci kanalizacji sanitarnej i kanalizacji deszczowej, wg Zamawiającego, nie można uznać za roboty o tożsamym stopniu trudności. Planowana sieć kanalizacji sanitarnej układana będzie na dużych głębokościach z uwzględnieniem warunków terenowych polegających na prowadzeniu robót w gęstej zabudowie oraz w obecności innej infrastruktury technicznej. Jednocześnie dla przedmiotowego zadania planuje się sukcesywne przełączenia istniejących czynnych przyłączy kanalizacji sanitarnej, co wymaga doświadczenia potencjalnego Wykonawcy w prowadzeniu tego typu robót. Budowa sieci kanalizacji deszczowej wg Zamawiającego jest mniej problematyczna (rurociągi układane na mniejszych głębokościach) i najczęściej realizowana jest wraz z budową drogi, co znacznie ułatwia prowadzenie robót ziemnych.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści zastosowanie rur kamionkowych przewiertowych, produkowanych zgodnie z normą PN EN 295 w zamian za rury przewiertowe modułowe PP-225 x 13,8?

Odpowiedź na pytanie 2

Zamawiający dopuści zmianę technologii wykonania sieci kanalizacji sanitarnej z rur przewiertowych modułowych PP na rury kamionkowe. Wszelkie koszty związane z zmianą technologii (zastosowanie większych studni startowych, zwiększenie robót ziemnych, rozwiązanie dotyczące kolizji z istniejącym uzbrojeniem, itp.) ponosi Wykonawca robót.

Z up. WÓJTA

Roman Pałowski
ZASTĘPCA WÓJTA